Ofuata Osmploc MoOnuatika A’ T'vuvociov

OEMATA & EPQTHYEIY OEQPIAY
MAOHMATIKON A" TYMNAXIOY

OEMA 1.
o) No copumAnpmoETe TI¢ TOPaKAT® 160TNTEC.

e O-0=....... e Oo=.......
To a gtvon évag ap1Buog drapopeticog tov 0.

B) Ttic mapakdTm TPOTAGELS VO EMAEEETE TV COOTY OTAVINGT:

e H nopdotaon a+a+a givor ion pe:

Ao B: 3a I:a A: 0

e H napdotaon a-a-a givot ion pe:

Ao B: 3u 1 A:a

¢ "o va moAlamiaciacovpe Evav apBpd pe to 0,01petapépovpe v
VTOSLOGTOAN TOV:

A: mpog ta de&d 2 Boelg B: mpog ta apiotepd 1 6¢om

I': mpog ta 6e&1d 1 6éom A: mpog Ta aprotepd 2 B€oelg

e [0 va moAlomlacidcovpe Evav aplfuo pe to 100puetapépovpe v
VTOOIGTOAN TOV:

A: pog ta de1d 2 Béoerg B: mpoc ta apiotepd 1 6éon

I': mpog ta 6e&1d 1 Béom A: pog to aplotepd 2 BEoelg

OEMA 2.
a) Av o évog aptOpog Tmg ovopdaleTotl To YIVOLEVO aad. .. .o (V TapAyOVTES);
B) Na avtiotoyynoete kaOe ototyeio T 0" GTHANG TOV TAPOUKAT® TIVOKOL LE
éva otoryeio g B’ oTHANG ToV cuuTAnpdvovTac Tov 2° TVoKa.
YTHAH A >THAH B
1.0° o K0Bog Tov o
2.0° B: tetpdymvo Tov o
3.a" v: TETOPTN SVVAUT TOL O

1 2 3

v) No cvuminpooete Ti¢ dvvdpelg tov 10:

e 10'=...... e 10°=......
°« 10°=...... e 10°=......
e 10°=...... e 10°=......

OEMA 3.
o) Noa copuninpocete Tig 160TTECS;
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OEMA 4.

OEMA 5.
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[Tota W0 Ta 0moTeAOVV aVTEG Ol 4 1GOTNTEG;

a) v wodtta o=y
Awopetéog elvat o apOpog .......
Awupéng etvon o apOuog... ... ...
[In\iko eivar o apBuoe.........
B) Znv daipeon molog apOpdg dev mpémel va eivan O;
O dupetéog, O dwpémg, n To miiko ;
v) Iowa dwaipeomn ovoudleton svkieideia;

a) [Totot apBpoi ovopdalovror mpmrtot; IToog eivat o povadikog GpTiog Tov

glvol TpTOG;

B) Na ypdwyete To KpLTiplo, S1oupeTdtTTog;

v) Eivar cwotd 1 Aabog;

o KdBe moAhamhdcio evog euotkov aptBpol dwopet avtd Tov aptBpud

¢ 'Evag puoikdc ap1Buog mov dwapet dvo dAlovg aptBpovg Ba dapet Kot To
dOpotopa Tovg Kat T S10PoPa TOLG KOl TO YIVOLEVO TOVG,.

e O)ot ot puoikoi apBuol avaAdOVTaL GE YIVOLEVO TPOT®V OPOUOV.

OEMA 6.

OEMA 7.

OEMA 8.

o) X1o KAGoua % 010G €lvar 0 ap1OuUNTIG TOL KOl TOLOG O TOPAVOUAGTNG TOV;

B) TTote dvo KA dopata ovoudlovtot OUmVVL,;

v) T16te dvo KAdopata ovoudlovtat 16odvvapua,;

3) Avo opdvoua KAAGpHoTo givotl 160d0uvaa; Avo 16od0vapa KAGGHaTo givort
OU®OVLU,;

a) [Tote éva KAGopa gival pikpoTePo Tov 1;
B) Av yia Tov PLO1KOVE apOpovE o,f 1yveL o<p

=

i) va d10TGEETE 0o TO LKPOTEPO TTPOG TO LEYOADTEPO T KAGGHOTA

R R

= | o

i) va dlotaéete omd T0 PKPOTEPO TPOG TO LEYOADTEPO T KAAGHLOTO

R |+
|- R

. . . a
a) [Mowo Tpaén maptotdvel To KAGGHO —;
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B) No copmAnpdoeTe TIg TOPUKAT® 1IGOTNTEG:

. . o . , . .
Y) Vv 160TNTA KAASUATOV: — = g KAVOVTOG YOG T TO0L Od TIC TOPAKAT®

160TNTEG TPOKVTMTEL,
A ad=Py B: ay=pd I': ap=yd

OEMA 9.
a) [og Bpiokovue ta 4 evog apfuo? o,
1%

B) IToto kKAdopo Tapiotdvel To cOpPoro a%b;
v) Ilwg Ba vroroyicovpe t0 A% T0V Q]

OEMA 10.
a) oot apbpoi Aéyovtal avtictpogot,
B) "Exovv 6Xot ot apifuoi avtiotpo@o;
v) No GUUTANPOOETE TIG TOPOKAT®D TPOTACELS:

. , a
e O avtioTpoPog Tov KAACUATOG — €ivat :.......

e O avtiotpopog Tov a givat :.........

. 1
¢ O avtiotpopog Tov — glvat :.........
a

OEMA 11.
a) ITowo tpiywvo Aéyetat 1I60GKEAEC;
B) Toteg ymvieg Tov 1606KEAOVG TPLYMVOL £ivort i0€C;
v) TToto Tpiywvo Aéyetan 166mAevpo;
d) T yvopilete yia TIC YOVIEG TOV 1IGOTAEVPOL TPIYDVOL;

OEMA 12.
o) TV TPAOTN GTHAN TOV TOPUKATO VK SIVOVTOL KATOLES YMVIEG KOl 0T
deVTEPT T YOPUKTNPIOTIKA TOVC. Na avTioTolynoete kKébe ototyeio g o
oTAANG TOL pe éva oTotyeio TG B’ oTHANG TOV cvuTAnpdvovTag Tov 2° Tivoka.

>THAH A >THAH B
A. OpOn yovia a. Ot mAevpég TG elvar avTiKeipeveg nuevdeieg
B. Evbeia yovia B. O1 mhevpéc g cvumintovv
I'. [TAnpng yovia v. Or mhevpéc g elvarn KAOETEG
A. ApPieio yovia 0. F'ovio pikpodtepn e opONg
E. O&¢ia yovia €. 'ovia peyodvtepn g opOng
A B r A E
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OEMA 13.

OEMA 14.

OEMA 15.
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B) Na avtiotoyynoete kdOe yovia g o' GTHANG TOV TOPOKATO TIVOKO, LLE TO
uéTpo g mov Ppicketal oty B’ oTHAN cvumAnpdvovtag Tov 2° Tivaka.

YTHAH A YXTHAH B
A. OpOn yovio, a. O
B. EvOeio yovia B. 1°
. ITI\fpnc yovia, y. 360
A. Mndevicn yovia | 8. 90°
e. 180
A B r A

v) Tt ovopalovpe dtY0TOUO UING YOVIOG;

a) [Toleg yovieg Aéyovtar epeéng; No oyedidoete dvo epeEng Yoviec.

B) Ioeg yovieg Aéyovton TopanAnpouotikés; No oxedidoete dvo e@eéng Kot
TOPOTANPOUOATIKES YOVIES.

v) Tloteg yovieg Aéyovon coumAnpouatikéc; Na oyedidoete 6vo epe€ng Kot
CUUTANPOUOTIKEG YOVIES.

a) [Toleg yovieg Aéyovtat Katakopueny;
B) Na dikatodoynoete 0Tt dVO KATAKOPLPTYV YOVIES ival 1GEG.

) LTO TOPOKAT®O GYNUA VO YPOWYETE:
e Ta Cevydpila TV evtOg eVOAALE YOVIDV.
e Ta Cevydpila TV evtog Kat €Tl TO VT YOVIOV.
e Ta Cevydpla TV evtog eKTOG Kot €L TOL ALTA YOVIOV.

€2

€1

B) Otav dvo mapaiinieg evbeieg Téuvovton amd pia TPiTn TOTE TOLEG AMO TIG
amd TIC TOPOUKATO TPOTAGELS EIVOL GOGTEG;

I13: Ot evtdc eVOALAE Yovieg etval TOPOTANPOUOTIKEG.
IT,: Ot evtdg ko eml To aLTA YoVies givol TOPATANPOUATIKES.
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OEMA 16.

Epoton 1

Amavinon:

Epotnon 2:

Améavtnon:

Epotnon 3:

Anavnon:
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I15: Ot evtog evodAdE yovieg sivon 1oeg.
I14: Ot evtog extOG Ko €mi ToL VTA Yovies elval io€C.
IT5: Ot evtdg eKTOG Kot €L TAL VTA YOVIEG EIVOL TOPUTANPOUOTIKEC.

o) ZOUTANPDOOTE TIC TPOTAGELS:

I13: To dBpotopo TV YOVIOV VOGS TPLYDOVOL EIVOLIGO UE wnvvnvvnnnen...
I[15: OpBoydVio AEYETOL TO TPIYWOVO TTOV EYEL vvvvnvvvnvevnnannns

I3 ApPAvy®dvio Aéyetatl TO TPIYOVO OV EXEL vuvvnvvnnnnnnn..

[14: O&uydvio AéyeTon TO TPLYMOVO TOV EXEL vvvvvvrnnannnn.

B) Mropei éva Tpiymvo va £xel dvo opBéc ymvieg 1 dvo apuPreieg yovieg;

AKO10AOYNOTE TNV OTAVINGT GOG.
v) No Sikaroroynioete 0Tl 10 AOpOIGUA TOV YOVIOV £VOC TpLydvoL ivar 180

I'EQMETPIA

Tt ovopdlovpe avtikeipeveg nuevdeieg; Na kdvete 2 avtikeipeveg nuevbeiec.

Avtikeipeveg nuevbeieg Aéyovtan ot nuevdeieg ol omoieg:
e 'Eyouv xowvn apyn
¢ Bpiokovtar oty 1010 evbeio
o Agv &youv GALO KOO onpeio

X A X

AX", AX avtikeipeveg nuievbeieg

Tv ovopalovpe p€co evog evBLYPOULOV TUNLOTOG,

Méoo evBhypappov TUiHTOC ovopdalove to onpeio Tov, Tov to ywpilel o
o000 1oa vBVLYpapLLO TUAILATO.

A M B
M péco tov AB.: AM=MB

Tv ovopalovpe SIAUECO EVOC TPLYDVOV;

Algpeco evog tpry@vov ovopdlovpe To uOVYPULLLO TUNLLO TTOV EVAOVEL THV
KOPLON EVOG TPLYMVOVL UE TO HEGO TNG ATEVOVTL TAELPAC.
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Epoton 4.
[Toteg gvBeieg Aéyovton TapdAAnAeg;
Amavnon:
[MapdAiniec Aéyovtal ot vbeieg mov Ppickovion 6To 1010 eminedo Kt dev
TEUVOVTOLL.
Epoton 5:
Amd 1 onpueio mov Ppioketon ektog evbeiog (€) mOcec mapdAinieg evbeieg
UTOPOVLLE VO, KAVOLLLE TTPOG TNV €LOeia €;
Amavnon:
Mmnopodpe va pépovpe povo pio (1) evbeia pe tov e€ng tpomo:
A (€)
. (©)
e Amo 10 A @épvovue kabeto otny () v AK.
e Xtv AK xdvovpue kaBetn oto onueio A v (g').
e H (g")/I(e).
Epoton 6:
Av () , (€") eivon 2 evbeieg kdbeteg o€ pio evbeia (8) T0TE MOl OOt €ivar M
GYETIKN TOVG Béom;
Amavnon:

Oa glvar petagd Tovg TapdAAAES.
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()

(e) (€)

Epoton 7:
Tt ovopdlovpe amdotact evog onpeiov omd pia gvbeia;
Amavinon:
Ovoudlovpe 10 KOS ToL ELOVYPOULOL TUNHATOS TOL EVMVEL TO ONUETD e
v gubeia Ko glvar kABETO TPOG VY.
AO
(e
K~
Epoton 8
T1 ovopdlovpe Vyog evog tprymvov; IToca Dy xet éva tpiywvo; [og Aéyetan
70 onueio mov T evavel, Na KAVETE To VYN 6TO TOPAKAT® TPiymva.
Amavnon:

"Yyog evoc tptydvov ovopdlovpe TV amdoTOCT| HL0G KOPLPNG TOV TPLYDVOL
and v anévavtt Tievpd. To tpiywvo €xet pia (3) Vyn kot To onueio Tov o
EVOVEL AEyeTo 0pOOKEVTPO.

Epoton 9:
Tt ovopdlovpe kokho pe kévrpo O kot axtiva p;

Amavinon:
Eivot 1o cuvoro twv onueimv Tov emimédov anéyovv and to O amdotoon ion
pe p.

Ep®ton 10:
Tt ovopdlovpe kukhko dioko pe kévrpo O kot aktiva p;
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Anavinon:
Ovoudlovpe To TUNHO TOV EMITEOOL TTOV TTEPIKAEIEL 0 KOKAOG e kEvipo O kot
axtiva p pali pe tov KoKAo.

Epotnon 11:
Tt ovopdlovpe xopd1| vOG KOKAOL Kot Tt SIAUETPO;

Anavinon:
e Xopdn evog KOKAov ovoudlovpe To EVOVYPALLLO TUNLO TTOV EYEL TO
dKpo TOL TAVE® GTOV KOKAO.
o Awquetpog ovopdletat 1 4opd1| ToV KUKAOL OV TEPVAEL OO TO KEVTIPO
TOL.

Epotnon 12:
Tt ovopdlovpe t6&0 evog KhHKAOV;

Anavinon:
‘Eva tpufpa tov kdxhov.

Epotnon 13:
Aivetan évag kokhog pe kévipo O kat aktiva p kot po gvdeia (g). [owo pmopel va
elvar ) B€om g evbeiag Tpog Tov kKuKAo; TTwg Aéyetor avti 1 gvbeio Ko wOTE ExEL
avt T 0éom;

Anavinon:

e Mo gvBeio pmopel va tépvetl Tov kOKAo 6g 600 onpeia,
(tépvovoo Tov KOKAOVL). Avtd cupPaivel 0tav 1 amdotacn Tov O and v
evbeio etvon pukpoOTEPN TNG OKTIVOG.

e Mo gvBeio pmopet va €xel pe Tov KOKAO0 £va Lovo kotvo onueio,
(epamTépevn Tov KOKAOVL). Avtd cupPaivel 0tav 1 ardotacn tov O ond
v gvbeia elvar iom g aktivog.

e Mmopei va unv €xet kavéva Kowvo onpeio. Avtod copfaivel Otov n
amootact Tov O amd Vv gvbeia glvar peyoAdTEPN TG OKTIVOG.

Epoton 14:
Tt ovopdlovpe pecokdBeTo evog VOVYPAULOL TUALATOG KoL TL IOIOTNTES £XEL;

Anavinon:
Meookafeto evoc evBuypdppov TpuMqpatog ovopalovpe v k4BeTo mov TePVAEL Ao
70 L€GO TOL guBvypdupov Turatog. Kabe onpeio g pecokabétov ioaméyet oand ta
aKpo TOL EVOVYPELOV TULLOTOG.
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